
ΑΠΟΔΕΔΕΙΓΜΕΝΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Η δοκιμή προϊόντων στοχεύει στον εντοπισμό των απόψεων, των προτιμήσεων και των προθέσεων αγοράς των πιθανών πελατών.

Η έρευνα προϊόντων βοηθά στην κατανόηση των αναγκών και των προσδοκιών μιας πιθανής αγοράς ή ομάδας στόχου.

Τα αποτελέσματα της έρευνας προϊόντων αποτελούν σημαντική εισροή για τη διαδικασία ανάπτυξης ενός νέου προϊόντος ή βελτίωσης των 

υπαρχόντων.

Σκοπός της έρευνας για το συμπλήρωμα διατροφής BigErection ήταν να αποκτήσει αξιόπιστες και αξιόπιστες πληροφορίες 

και απόψεις πελατών για το προϊόν.

Το BigErection είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής σχεδιασμένο για άντρες που έχει την ικανότητα να έχουν σκληρή και μακροχρόνια 

στύση.

Η έρευνα για το συμπλήρωμα διατροφής BigErection διεξήχθη σε ένα μέγεθος δείγματος 70 ερωτηθέντων που δοκίμασαν το προϊόν, που 

παρέχεται από τον κατασκευαστή, από την 1η έως τις 30 Απριλίου 2018.

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Το συμπλήρωμα διατροφής BigErection είναι μια αποτελεσματική θεραπεία για σκληρές και μεγάλες στύσεις.

Στόχος της έρευνας
Ο σκοπός της έρευνας είναι να προσδιορίσει εάν, κατά τη γνώμη των ερωτηθέντων, το συμπλήρωμα διατροφής BigErection επιτυγχάνει τα αναμενόμενα αποτελέσματα που υποδεικνύονται 

από τον κατασκευαστή, π.χ.

• Δυνατότητα απεριόριστης επαφής

• Αποκτήστε σκληρή και μεγάλη στύση

• Νιώστε περισσότερη ευχαρίστηση κατά τη διάρκεια της σεξουαλικής επαφής

• Πρόληψη της πρόωρης εκσπερμάτωσης

• Αυξήστε τη σεξουαλική απόδοση

Εργαλείο έρευνας

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε ανώνυμα. Ως ερευνητικό εργαλείο χρησιμοποιήθηκε ερωτηματολόγιο. Το ερωτηματολόγιο αναρτήθηκε διαδικτυακά στον ιστότοπο www.ankietka.pl. Ο 

σύνδεσμος της έρευνας στάλθηκε με προηγούμενη συγκατάθεση στους ερωτηθέντες που δοκίμασαν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection. Το ερωτηματολόγιο περιείχε ερωτήσεις 

κλειστού τύπου (περιορισμένο σύνολο πιθανών απαντήσεων).

Χαρακτηριστικά του πληθυσμού της έρευνας
Η έρευνα διεξήχθη σε μια ομάδα 70 ερωτηθέντων που δοκίμασαν το 

συμπλήρωμα διατροφής BigErection.
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Το συμπλήρωμα διατροφής χρησιμοποιούνταν συχνότερα από άνδρες ηλικίας 18-30 ετών

- 40% των ερωτηθέντων. Η δεύτερη μεγαλύτερη ομάδα ήταν άνδρες 

ηλικίας 31-40 - 27%. Σε μικρότερο βαθμό, η έρευνα κάλυψε μια ομάδα 

ανδρών άνω των 51 ετών - 14%.
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Συμπεράσματα έρευνας Διάρκεια χρήσης του συμπληρώματος διατροφής

Από την ημερομηνία συμπλήρωσης της διαδικτυακής έρευνας, οι ερωτηθέντες δήλωσαν 

συχνότερα ότι χρησιμοποιούσαν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection για περισσότερες 

από 4 εβδομάδες - το 71% των ερωτηθέντων. Το 23% των ανδρών είχε χρησιμοποιήσει το 

προϊόν για περίοδο 15 έως 28 ημερών και το 6% για 7 - 14 ημέρες.
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Το 76% των ανδρών αναφέρει ότι παίρνει τις κάψουλες BigErection καθημερινά. Το 24% των ανδρών 

χρησιμοποιεί το συμπλήρωμα διατροφής BigErection αρκετές φορές την εβδομάδα.
Συχνότητα χρήσης του συμπληρώματος διατροφής

76% 24% 0%
Το 86% των ερωτηθέντων παίρνει κάψουλες BigErection σύμφωνα με τις δοσολογικές συστάσεις που 

αναγράφονται στην ετικέτα, δηλαδή δύο φορές την ημέρα, το 14% παίρνει μια κάψουλα μία φορά την 

ημέρα.
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Το 6% των ερωτηθέντων παραδέχεται ότι είχε προβλήματα στύσης πριν αρχίσουν να 

παίρνουν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection.
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σεξουαλική ζωτικότητα

Το 74% των ερωτηθέντων παρατήρησε μια υποκειμενική αίσθηση αυξημένης σεξουαλικής 

ζωτικότητας μόλις άρχισαν να παίρνουν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection. Το 48% των 

ερωτηθέντων που ένιωσαν την αυξημένη σεξουαλική ζωτικότητα ανέφεραν ότι παρατήρησαν τις 

πρώτες εντάσεις κυρίως μετά από 5 - 7 ημέρες και το 33% των ανδρών παρατήρησαν εκκρίσεις μετά 

από περισσότερο από μία εβδομάδα. Σχεδόν το 6% των ερωτηθέντων δήλωσε ότι παρατήρησε 

αυξημένη σεξουαλική ζωτικότητα μετά τη λήψη 1 κάψουλας.
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Το 70% των ερωτηθέντων παρατήρησε μια υποκειμενική αίσθηση αυξημένης ευχαρίστησης κατά τη 

διάρκεια της σεξουαλικής επαφής μόλις άρχισαν να παίρνουν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection.

Ικανοποίηση με το BigErection
συμπλήρωμα διατροφής

Το 64% των ανδρών αναφέρει ότι η στύση τους διαρκεί περισσότερο από τη στιγμή που άρχισαν να 

παίρνουν το συμπλήρωμα διατροφής BigErection. Το 58% δηλώνει ότι η στύση τους διαρκεί 5 - 10 

λεπτά περισσότερο, το 29% δηλώνει ότι διαρκεί έως και 5 λεπτά περισσότερο. Το 2% των ανδρών 

αναφέρει ότι η στύση τους διαρκεί περισσότερο από 15 λεπτά. 0% 7% 6% 30% 27% 30%
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Το 66% των ανδρών αναφέρει ότι έχει πιο σκληρές στύσεις μόλις άρχισαν να παίρνουν το 

συμπλήρωμα διατροφής BigErection.

Οι ερωτηθέντες κλήθηκαν να αξιολογήσουν υποκειμενικά την αποτελεσματικότητα 

του συμπληρώματος διατροφής BigErection ως μέσο ελέγχου της πρόωρης 

εκσπερμάτωσης.
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ΣΕ ΑΛΛΟ ΑΝΘΡΩΠΟ.
Το 46% των ερωτηθέντων είπε ότι παρουσίασαν αυξημένη ικανότητα ελέγχου 

της στύσης μόλις άρχισαν να παίρνουν το προϊόν.

Το 57% των ερωτηθέντων είναι ικανοποιημένο ή πολύ ικανοποιημένο με το συμπλήρωμα διατροφής 

BigErection. Η μέση βαθμολογία ικανοποίησης για τους άνδρες που χρησιμοποιούν το προϊόν είναι 

4,7 στα 6.

84% ΕΡΩΤΗΣΗΜΕΝΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΑΝ

Η ΕΤΙΚΕΤΑ ΠΟΛΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ

Το 87% των ερωτηθέντων θα συνιστούσε το συμπλήρωμα διατροφής BigErection σε 

άλλον άντρα.

Το 84% των ανδρών αξιολόγησε την αναγνωσιμότητα της ετικέτας του συμπληρώματος διατροφής BigErection ως πολύ 

υψηλή.
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Ποσοστό ανδρών που πέτυχαν θετικό αποτέλεσμα σε μια δεδομένη κατηγορία.
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